

ПРИЧИНА НАШИХ ПРОБЛЕМ

ПРИМЕЧАНИЕ: Если мы не найдем причину наших проблем, у нас действительно будут проблемы!

2 Коринфянам 1:1-11 «Павел, волею Божиею Апостол Иисуса Христа, и Тимофей брат, Церкви Божией, находящейся в Коринфе, со всеми святыми по всей Ахаии: Благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа. Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения, утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым мы сами утешены Богом. Ибо, как умножаются в нас страдания Христовы, так умножается Христом и утешение наше. Если же и страдаем, то для вашего утешения и спасения, действительного для перенесения тех же страданий, какие терпим и мы. Или если утешаемся, то для вашего утешения и спасения. И наша надежда на вас тверда, потому что мы знаем, что как вы участвуете в страданиях, так и вы будете участвовать в утешении. Ибо мы не хотим, чтобы вы, братья, оставались в неведении о нашей беде, которая пришла к нам в Азии; что мы были обременены сверх меры, сверх сил, так что мы отчаялись даже в жизни. Да, мы имели в себе приговор к смерти, чтобы нам уповать не на себя, а на Бога, воскрешающего мертвых, избавившего нас от столь великой смерти и избавляющего нас; на кого мы надеемся, что Он еще избавит нас, и вы вместе помогаете в молитве за нас, чтобы многие люди воздали благодарность от нашего имени за дар, данный нам через многих».

2 Коринфянам 12:7-10 «И чтобы я не превозносился сверх меры обилием откровений, дано мне жало в плоть, ангел сатаны, удручать меня, чтобы я не превозносился сверх меры. Относительно этого дела я трижды умолял Господа, чтобы оно удалилось от меня. И сказал мне: довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи. Поэтому я гораздо охотнее буду хвалиться своими немощами, чтобы обитала во мне сила Христова. Посему нахожу удовольствие в немощах, в поруганиях, в нуждах, в гонениях, в бедствиях, ради Христа. Ибо когда я слаб, тогда я силен.

Евреям 12:12-17 «Итак укрепите опустившиеся руки и ослабевшие колени и ходите прямо ногами вашими, дабы хромлющее не совратилось, а лучше исправилось. Стремитесь к миру со всеми людьми и святости, без которой никто не увидит Господа: смотрите внимательно, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и им не осквернились многие; чтобы там не было никакого блудника или нечестивца, подобного Исаву, который за один кусок пищи продал свое первородство. Ибо ты знаешь, что впоследствии, когда он хотел наследовать благословение, он был отвергнут, ибо не нашел места для покаяния, хотя и усердно искал его со слезами».

Луки 22:31-32 «И сказал Господь: Симон, Симон! Воистину, сатана просил вас, чтобы посеять вас, как пшеницу. Но я молился за вас, чтобы вера ваша не оскудела; и когда вы вернетесь ко Мне, укрепите своих братьев».

Христианская жизнь — это жизнь служения

1 Тимофею 3:13 «Ибо хорошо послужившие диаконами приобретают себе доброе положение и великое дерзновение в вере во Христа Иисуса».

Марка 10:44-45 «И кто из вас хочет быть первым, да будет всем рабом. Ибо и Сын Человеческий пришел не для того, чтобы Ему служили, но чтобы послужить и отдать жизнь Свою для искупления многих».

Проблема задержки Бога

Матфея 11:2-6 «И, услышав в темнице о делах Христовых, Иоанн послал двух учеников Своих и сказал Ему: Ты ли Грядущий, или нам другого ожидать?» Иисус сказал в ответ и сказал им: «Пойди и скажи Иоанну, что ты слышишь и видишь: слепые видят, а хромы ходят; прокаженные очищаются и глухие слышат; мертвые воскресают, и бедным проповедуется Евангелие. И блажен, кто не соблазнится из-за Меня».

Иоанна 11:1-44 - (ПРОЧИТАЙТЕ)